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  ) استخدام تحويلات لابلاس لحل المعادلات التفاضلية:5-3(

  ):1ل (ثام

  أوجد الحل الوحيد الآتي:  

 y" + y = sin(2x); y(0) = 0, y'(0) = 1 

  الحــل

  بأخذ تحويل لابلاس لطرفي المعادلة يكون

L{y"} + L{y} = L{sin 2x} 

  )L{y(x)} = Y(s)(حيث  وباستخدام الجداول نجد أن:
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  سور الجزيئية يكونوباستخدام الك
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  وبأخذ مؤثر لابلاس العكسي وباستخدام الجداول نجد أن:
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  ):2مثال (

  باستخدام لابلاس أوجد الحل الوحيد  

 2 sinxy y y e x    ; y(0) = 0,  y'(0) = 1 

  الحــل

  بأخذ مؤثر لابلاس للطرفين يكون
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  وبأخذ مؤثر لابلاس العكسي للطرفين، يكون
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  م تحويلات لابلاس لحل مجموعة من المعادلات التفاضلية:) استخدا5-4( 

  ):1مثال (

  أوجد الحل الوحيد للمجموعة  
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  الحــل

  كل من المعادلتين حيثبأخذ مؤثر لابلاس لطرفي   
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  وباستخدام الكسور الجزيئية يكون
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  وبأخذ مؤثر لابلاس العكسي يكون
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  محلولة مسائل
  

  تحويلات لابلاس أوجد الحل الوحيد لكل مما يأتي:استخدام ب
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